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1.- 

a) Representa gráficamente el conjunto { }52x/Rx <+∈ . Escríbelo también en forma de interva-
lo. 

 
{ } ( )

( )

( )
( )3,7

3x3x52x2x2x02x,2

7xx5252x2x2x02x2,

ENTRA2x02x52x/Rx

1 0x

1 0x

.C.P

−→








<→<→<+→+=+→>+ →∞−

−>→<−−→<−−→−−=+→<+ →−∞−

−=→=+ →<+∈

=

−=

b) Obtén el 4º término del desarrollo de Newton correspondiente al desarrollo de ( ) 4
3225 − . 
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c) Calcula la posición del término, y después su coeficiente, que contiene 6x  en el desarrollo de 
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2.- Resuelve: 

a)  
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,30,3:Solución
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b)  
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Comprobación: 
Válida.Sol11134
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3.- Resuelve:  
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La solución: 1 00y,1 0x ==  vale porque aparecen logaritmos de números positivos. 
La solución: 1 00y,1 0x =−=  NO vale porque aparecen logaritmos de números negativos. 

 
 

4.- Resuelve y clasifica en función del número de soluciones el siguiente sistema de ecuaciones lineales:(1 ’25 p) 
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Solución: .adominerdetcompatibleSistema0z,2y,3x →==−=  

 
 



 
5.- Plantea el siguiente problema: “Los catetos de un triángulo 

rectángulo miden 12 cm y 16 cm. Se te pide: 
a) Determina el valor de la hipotenusa.) 
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b)Tomando como centro cada uno de los vértices del trián-

gulo se trazan tres circunferencias de forma que sean 
tangentes exteriores dos a dos. Calcula los radios de las 
tres circunferencias.”) 
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6.- Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones:  
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